



### 善待老人是有福报的

一天，与同事聊天，谈到如何孝敬老人时，一个同事说：“在广场游玩时，听到两个妇女的对话，一个问：‘你一个人带两个孩子，你带的过来吗？为什么不叫你婆婆来帮忙呢？’另一个回答说：‘婆婆来了，一个月还要多花五、六百块钱呢。’”这时，一个快要退休的女同事说：“老人是金，越吃越有。我发现那些善待老人，想尽办法让老人吃好穿暖的家庭，儿女们健康、富有、快乐；相反，那些唯恐老人多吃，对老人抠门的家庭，日子都是紧巴巴，包括儿女们的日子都好不到哪儿去。”

实际上，这就是古代人常讲的报应，只是在今天的文化人眼里，好象不敢说出来，怕被视为封建迷信。从古到今，善恶报应从来都没有停止过，只是被中共邪党披上了一层祸

# “老人是金，越吃越有”

文 / 陆文

獗与感染，只身回到丈夫家去。

钱氏回到夫家以后，顾成夫妇及其他染疫的全家八人，都奇迹般地霍然而愈。当地的人们，都认为顾成全家能免于疫病的死亡，是由于钱氏至孝，而感动了神明的结果。

孝心真的能感动神明，从而得到神明的护佑，逢凶化吉，遇难呈祥。

### 回归人善良的本性

我有个亲戚，他的父母得了糖尿病，最后都成了植物人。为了照顾父母，夫妻两个辞掉工作，专在家照顾父母。每天都把父母换洗的干干净净，想尽办法为父母做好吃的。父母后来成了植物人躺在床上十几年，都没有得过褥疮；父母住的房子打扫的干干净净，没有一点异味。到过他们家的人都非常感动：今天的社会里还能看到这样对待老人的夫妻。现在他们家过的非常快乐，在亲戚们的资助下，买了新房子，唯一的一个儿子从部队退伍，在贵人相助下，很快就找到正式的工作，一家人过的很甜美，这不是善待老人的福报吗？！

大陆的中国人，因为观念的变异，特别在中共邪党党文化的毒害下，已经是非不分，善恶不明，不知道对父母的感恩，更不知如何善待老人，由此引发的种种社会问题与个人烦恼在困扰着人们，甚至许多的家庭悲剧令人们不知所以，实际上是不善待老人的报应，道德观念缺失带来的恶果。要想摆脱这些，人就要正本清源，复兴传统文化，敬神礼佛，回归人善良的本性，这样一定会得到上天的护佑，家庭团圆美满！

文 / 黑龙江省大法弟子

## 从“泼妇”到全单位第一贤妻良母

我原来脆弱，偏激，经受不了一点打击，因为残疾而自卑，时而自暴自弃，时而目中无人，发狂不已，吃一点亏都不让步：曾因丈夫奖金少了，和领导吵架；曾嫉妒小叔子娶媳妇比我花的多而撒泼，曾和丈夫要脾气一口气打他一百零七拳，遇到什么事沾火就着，在单位里小有“泼妇”之名。

法轮大法给我带来脱胎换骨的变化。修炼法轮功后，我不再争名夺利，最重要的是懂得忍让，再也不与人吵架了，有麻烦一笑了之，上孝老人，下抚幼子，单位的人后来赞我是全单位第一贤妻良母。

我一九九七年夏季开始修炼法轮功，由原来的药篓子变得今天无病一身轻，十多年来没吃一片药；由原来的怨天怨地变得今天无怨无嗔。

### 一、由怨天怨地到无怨无嗔

我年少时双耳膜穿孔，努力的拼搏，苦读，在同学们的羡慕、父母及老师的骄傲中考上了大学，自己也很自豪。可是毕业参加工作以后，就全变样了：参加工作不同于上学时期，上学时期可以谁都不理，埋头把书读会了就有成绩，就有自豪；可是工作就不一样了，要与人交往，特别我是教师行业，要与学生互动沟通，可是我却听不见声音。那时才感到生命的绝望与前途的黑暗。学生时代的自豪感荡然无存，取代的是自卑。同事之间闲谈嘻笑时我就觉得人家在嘲笑我；讲课时面向黑板写字的时候就担心学生会不会在后面说话；讲课提问，学生回答的是否正确一律根据学生的口形来判断，因为根本就听不清学生答话。更伤自尊的是下课的铃声响了，学生盯着我看，我还傻呵呵的站在那里，不说下课，因为听不见铃声……这一切压力简直让我精神崩溃。

我不停的往耳里滴药水，用药水形成的片刻水膜充当耳膜来勉强接听一点声音，不一会水膜破了，什么也听不见，就把药水倒出去，再滴下一滴，就这样一天到晚耳朵都被药水泡着，耳道都泡烂了，滴一滴药耳朵钻心的疼。那时就想：这样烂下去，不到四十岁，我的耳道就会烂到大脑，那时不死也会变成脑死亡痴呆。

在这样的痛苦中熬了一年，我怀孕生子休养一年，再上班后我辞去授课职务，改管实验室。这样我就不用接触学生了，可这时听力恶化，如果不滴药水，戴上助听器都听不见声音。我索性老师也不接触了，一个人钻进实验室，从早到晚与人隔绝了。

搬进实验室半年，一天中午正好碰上单位同事炼功，同事送我一本《转法轮》，我如饥似渴的读着，背着，才明白我这一生是为法而来，所有的苦都是为得法铺垫。

那时每天就是抱著书读，实验室很少来人，没有干扰。我读啊读，厕所都懒得去，困了就抱著书睡了，睡着时也觉得师尊的声音在耳边讲法，同时感觉身上的气机、小腹处的法轮都在转。再也不用滴药了，炎症渐渐的消，听力渐渐的恢复，虽然没有耳膜，戴上耳机，可以和人正常沟通了。还有其它的如最难治的鼻炎，咽炎（都是耳里滴药化脓引起的）都好了，再也不咳嗽、吐痰。还有胃肠炎，便秘等等疾病都很快的消除了，真的是一身轻。

那时感到好幸福，每天神清气爽，再也不怨天尤人了，想起自己当初亵渎佛像，甚至还要成魔，真是罪业深重，惭愧无比。感谢师尊，师尊不只救了我的命，更是救赎了我的灵魂。

### 二、与人为善，化解家庭恩怨

得法前因为残疾（耳聋），我很自卑，刻苦学习，出人头地，也是为了掩盖自卑。那时心灵很脆弱。

我嫁给丈夫，婆婆是强烈反对的，就是因为我耳聋。但是丈夫态度坚决，非不要我。婆婆一气之下发狠：结婚一分钱也不给，并且将来不用我们给她养老，但是必须报答她养育之恩，我们必须养老公公，就是养我丈夫的爷爷。我们遵守了这个承诺，婚后孩子刚四个月大，就把老人接到我家来。后来公公婆婆搬到千里之外，真的和我们断了关系一般。

老人脾气大，和婆婆吵架，还打过我婆婆，为此婆婆总和公公吵架，发誓不养老，公公无奈，两人一合计，正好趁机推到我这来了。两全其美，既解决了老人的问题，又推出了我这个上不了台面的媳妇。

老人看不上我，常常对我嚷，还出门说我是非：这个媳妇怎么聋啊，和她说话怎么费劲啊，在她家呆着怎么憋屈啊……

没得法时，我受不了就和他吵，还寻死觅活的。后来得法了，我学会了忍，懂得了慈悲，就不再总和他吵了，偶尔守不住吵两句，过后就马上道歉，并安慰他，我一定会给他养老送终的。有好吃的，先送到老人面前，买水果都放到老人屋子里，他爱怎么吃怎么吃。老人慢慢的接受我了，后来逢人就讲：我那孙媳妇孝顺。

孩子近十岁那年冬季，老人病了，大伙都以为好象不行了，我请假在家，守在老人床前，看着他打点滴，喂他饭。丈夫给公公打电话：爷爷不行了，好象挺不过去了。这时公公哭着从千里之外赶来，要把老人接回去尽最后的孝心，婆婆也肯接纳这个老人了。

感谢大法，让我学会了忍耐和接纳，十年来和老人和睦相处，和丈夫相敬如宾，街坊邻居都夸炼法轮功的孝顺，公公来了四处打听，怎么可能无动于衷呢？是大法给了他一个对比，同时也给了他一个尽孝和赎罪的机会。

又过六年，老人去世了，公公从千里之外，把老人骨灰送回来，我亲自主持丧礼，把公公与奶奶合葬，完成了我婚前对公婆的承诺，但是我抹去了不再养公婆的那一部份，我告诉公婆，我会和其他兄弟一样拿养老费。后来婆婆病了没钱做手术，别的兄弟有拿一千的，二千的，我拿了三千元，出乎他们意料之外，婆婆心里高兴，很快就痊愈了。

大法给人带来的身心健康说不尽，师尊的救度之恩无以言表。篇幅有限，这里只能选一个角度，一个片段，描绘出一点点。

## 康熙教子庭训格言

### 心欲小而胆欲大

康熙治国六十年，建树甚多，其创业、守成之功绩举世公认。康熙曾对诸官说：“朕经常想到祖先托付的重任。对皇子的教育及早抓起，不敢忽视怠慢。天未亮即起来，亲自检查督促课业，东宫太子及诸皇子，排列次序上殿，一一背诵经书，至于日偏西时，还令其习字、习射，复讲至于深夜。自春开始，直到岁末，没有旷日。”

康熙教子的种种做法，法国传教士白晋以亲身见闻，向法国皇帝路易十四作了如实报告。白晋在报告中说：中国皇上以父爱的模范施以皇子教育，令人敬佩。中国的皇上特别注意对皇子们施以道德教育，努力进行与他们身份相称的各种训练，教之以经史、诗文、书画、音乐、几何、天文、骑射、游泳、火器等等。

康熙身后的儿孙们，多数能文能武，尤其在他之后的两个杰出帝王：雍正皇帝，功业显赫，见识超人；乾隆皇帝，儒雅倜傥，自号“十全皇帝”。正是“康熙盛世”的基础，奠定了满清王朝二百多年的业绩。所有这些，都是受到了康熙皇帝的道德遗泽和他的《庭训格言》这本珍藏的皇家遗嘱读本的影响。在此，特整理一些以飨各位读者：

### 庭训格言（一）：心欲小而胆欲大

#### 【原文】

训曰：凡人于无事之时，常如有事而防范其未然，则自然事不生。若有事之时，却如无事，以定其虑，则其事亦自然消失矣。古人云：“心欲小而胆欲大。”遇事当如此处也。

#### 【语译】

庭训道：凡是在无事的时候，应保持一种有事在身的状态以便防范可能发生的问题，这样，就不会有任何意外之事发生。如果在有事的时候，能够像没事一样泰然自若，静定自己的思虑，那么，事情就会在迎刃而解中自然消失。古人说：“心要小而胆要大”。遇事都应该如此啊。

#### 【研析】

“无事之时，常如有事”，谈的是居安思危，有备无患：“有事之时，却如无事”，谈的是遇事不慌，从容应付。如此为人处事，实则是谙熟相生相克之理。事情的发展轨迹是循环往复的，无事之极必将有事，所以不能懈怠；有事之极必将无事，所以未可焦躁。所以，你无事，我就像事一样，形成一种平衡，你有事，我就像没事一样，也是形成一种平衡，这实际上是阴阳平衡在为人处事上的运用。这种思想渊源于中国传统文化，中国传统文化的力量不可谓不大矣！

康熙皇帝一生文治武功，政事浩繁而能举重若轻，非有三头六臂也，只不过是具备良好的心性而已。老子曰：善行者无辙痕。通晓圣贤之理的人，做事情大概都有点与众不同吧。